



Száma: *1147-206/2015.*
Témafelelős:
Határidő:

I N T E R P E L L Á C I Ó
(SzMSz 53.§)

„53.§ (1)” A képviselő jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet.

Az interpelláló neve: Szilvágvi László LMP

Az interpelláció tárgya: **Mi a kerület vezetésének a terve egy legalább 25 éves probléma megoldásával kapcsolatban, nevezetesen hogyan jussanak át szabályosan és biztonságban a kerületi polgárok a Páskom-parkba Újpalotáról?**

Az interpellált neve: Hajdú László Polgármester

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2015.10.06.

Az interpelláló aláírása:

Az interpelláció benyújtásának időpontja: 2015.10.29.

[Handwritten signature]
Átadó

Átvevő

Az interpelláció tartalma

Tisztelt Polgármester Úr,

Az újpalotai kiserdő számos kikapcsolódási lehetőséget biztosít kerületünk lakóinak. Sok helyi lakos felismerte, hogy mekkora kincs, és érték a kerületiek számára ez a terület. Található itt bográcsozó hely, sportpálya, játszótér, és erdei tornapálya is. Az előző városvezetés, - az Önök mostani koalíciós partnere - mindenre gondolt, amikor elkezdte a kiserdőt fejleszteni, csak arra nem, hogy el is lehessen azt szabályosan és biztonságosan érni.

A kirándulni, sportolni, piknikezni vágyó családok tehát nem tudják **biztonságosan és szabályosan megközelíteni** az erdőt, hiszen se zebra, se lámpa, se forgalmat lassító berendezés és/vagy tábla nincs kihelyezve a Szentmihályi út ezen szakaszára.

Az Ázsia Centertől egészen a 16. kerületig egyetlen gyalogátkelő sincs, és az Erdőkerülő utcai lámpás kereszteződést leszámítva, sehol sem állnak meg, illetve lassítanak az autók.

Rengeteg helyi megkeresést kaptunk azzal kapcsolatban, hogy végre segítsünk. A lakosok már sok ígéretet, látványtervet és együttérzést kaptak, **de megoldás a mai napig nem született!** Ezért levelet írtunk a BKK-nak, akihez területileg tartozik a fő út, illetve a közút kezelése is. Válaszukból egyértelműen kiderül, hogy ismert előttük a probléma, de szerintük nem indokolt gyalogátkelőhely létesítése, magyarán semmit nem akarnak tenni annak érdekében, hogy biztonságosan és szabályosan át lehessen kelni a Szentmihályi úton az újpalotai kiserdőbe. Sőt a fővárosi közgyűlés madarai azt csiripelik, hogy az Erdőkerülő útra tervezett felújítás és beruházás is kikerült a 2016-os tervekből.

Mivel a kerületi FIDESZ-DK-MLP-RÁTE-EGYÜTT giga koalíció fejlesztési ingerküszöbét nem üti át ez a probléma, - nyilván hiszen itt nem osztogatnak tervezésre tízmilliókat - és mivel eddig semmilyen konkrét megoldási javaslatról nem tudunk ezzel kapcsolatban, ezért a Lehet Más a Politika XV. kerületi szervezete szeptember 4-től aláírásgyűjtésbe kezdett annak érdekében, hogy a területileg illetékes szervezet, rövid határidőn belül lehetőséget biztosítson arra, hogy a családok és kirándulók végre **biztonságosan és szabályosan tudjanak átkelni** az úttesten. A három nap alatt összegyűjtött több száz aláírásból az derül ki, hogy sokan használnák az erdőt, és sokan szeretnék **szabályosan és biztonságosan oda átjutni**. A kerületieknek mai napig adósa mind a kerületi, mind a fővárosi önkormányzat. Ezt a problémát mihamarabb meg kell oldani.

Ezért az ügygel kapcsolatban az alábbi kérdéseket szeretném Polgármester úrnak feltenni:

- Egyetért-e abban Polgármester úr, hogy ez a helyzet probléma, és azonnali megoldást kíván?
- Amennyiben egyetért vele, mit gondol a most ünneplésre kerülő 25 éves önkormányzat vezetése miatt nem oldották meg eddig a problémát?
- Amennyiben egyetért, akkor Polgármester úr, mint a fővárosi közgyűlés tagja, beveti-e tekintélyét és lobbierőjét azért, hogy látványos tervekhez költött tízmilliók mellé beférjen egy ilyen csekély összegű, de igen hasznos beruházás is?

Várom megtisztelő válaszát



Szilvágyi László